



12 января 2013 года учащиеся воскресной школы Свято – Михаило – Архангельского прихода посетили выставку-ярмарку «Дон Православный» в Ростов-на-Дону. Посещение выставки началось с просмотра лучших фильмов Фестиваля детских православных фильмов «Видехом Свет истинный». Особый интерес вызвали частицы мощей и облачения святителя Спиридона, а также его башмаки. Дети с большим удовольствием более трёх часов рассматривали экспозицию ярмарки, покупали эксклюзивные церковные изделия, пробовали представленный в большом ассортименте монастырский мед.

